

В Ангарске проверят ситуацию с гибелью «ковидной» пациентки из-за перебоев с кислородом

На минувшем заседании оперштаба Прибайкалья по коронавирусу замгубернатора Константин Зайцев взял на контроль ситуацию в больнице №1 Ангарска – по данным СМИ, от проблем с подачей кислорода там скончалась тяжелая «ковидная» пациентка. Об этом решении 2 ноября сообщила пресс-служба областного правительства.

«По предварительной информации, женщина находилась на концентраторе кислородном достаточной ёмкости. По заявлению главного врача, никаких ограничений и аварийных ситуаций на тот момент в госпитале не было. Назначена служебная проверка», – рассказала зампредседателя правительства Валентина Вобликова.

Вдобавок Зайцев поручил Минздраву региона незамедлительно проверить эксплуатацию кислородного оборудования и приборов жизнеобеспечения в медучреждениях.

Помимо этого, на заседании говорили об организации коечного фонда – Минздрав отмечает, что множество пациентов в области нуждаются в специализированных коечных местах с подведенным кислородом.

На 2 ноября в Прибайкалье развернули 4813 коек. За прошедшую неделю организовали 30 мест, оснащенных кислородом, и 18 реанимационных коек в ОГАУЗ Медсанчасть ИАПО. На первом этаже корпуса учреждения по улице Новаторов уже завершили монтаж кислородной системы, на неделе монтаж системы закончат еще в одном здании. В «ковидный» режим перевели Братскую городскую больницу №5, по 30 коек развернули в Иркутской областной клинической больнице и в Иркутской городской больнице №5, открыли дополнительный корпус в санатории «Юбилейный» и корпус в Ангарском перинатальном центре. 64 койки и шесть реанимационных коек действуют в факультетских клиниках. На прошлой неделе в регион пришла сотня кислородных концентраторов, еще пять должны прийти 2 ноября.

В настоящее время специалисты работают над формированием дополнительного коечного фонда в Иркутской областной клинической больнице и в Ивано-Матренинской детской клинической больнице. 100 коек с 12 реанимационными планируют открыть в Иркутской городской клинической больнице №3. Константин Зайцев дал Минстрою и Минздраву региона поручение проверить готовность инфекционного отделения Шелеховской районной больницы.

Также участники заседания обсуждали создание отделений долечивания в санаторно-курортных учреждениях – там хотят проводить дальнейшее восстановление тяжелых пациентов.

Ранее на Бабре

[Ангарчане сообщают о перебоях с кислородом для ковидных пациентов в больнице №1](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)